



మహాంకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి

# మహాంకాళి బోనాలకు ఇబ్బందులుండొద్దు

## జూలై 5 వరకు ఏర్పాట్లన్నీ పూర్తి కావాల్సింది

### నిర్దేశం చేస్తే చర్యలు తప్పవు.. సమీక్షలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

బోనాల, జూన్ 27: బోనాల ఉత్పాదక సంఘాన్ని సేవకుండా జూలై 5 వరకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని హైదరాబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆధికారులను ఆదేశించారు. బోనాల వచ్చే భక్తలకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్నా చర్యలు చేపట్టాలని, ఏర్పాట్లలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. సీఐఐ(బాబా) శ్రీ ఉజ్జయిని మహాంకాళి అమ్మవారి దేవాలయం ఏర్పాటు ప్రాంగణంలో జూలై 21, 22వ తేదీల్లో జరిగే మహాంకాళి బోనాల కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ..

మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. జూలై 5లో ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ..

# లోటస్ పాండ్ ఆక్రమణలపై ఆగ్రహం

## అధికారుల నిర్లక్ష్యంపై మండిపడ్డ ఈవీడిఎం కమిషనర్ కబ్బారూ నార్సే గోకుల్పై క్రిమినల్ కేసు నమోదు



లోటస్ పాండ్ బఫర్ జోన్ ను పరిశీలిస్తున్న ఈవీడిఎం కమిషనర్ రంగనాథ్

సిటీబ్యూరో: బంజారాహిల్స్ రోడ్ నంబర్-12లోని ఎమ్మెల్యే కాలనీని ఆనుకొని ఉన్న లోటస్ పాండ్ బఫర్ జోన్ ను ఆక్రమించి నిర్మాణాలకు సిద్ధమైన కబ్బారూలకు చర్యలు చేపట్టాలని ఈవీడిఎం కమిషనర్ కబ్బారూలకు ఆదేశించారు. దాదాపు 2వేల గజాల వరకు స్థలాన్ని చదవ చేసే ప్రయత్నంలో 500 గజాల వరకు పూర్తిగా భూమిని చదవ చేశారు. దీనిపై స్థానికులు, ప్రకృతి ప్రేమికులు పెద్ద ఎత్తున జిహాద్ చేసి ఫిర్యాదులు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలోనే గురువారం ఈవీడిఎం కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ లోటస్ పాండ్ బఫర్ జోన్ ఆక్రమణ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. జిహాద్ చేసిన కంపౌండ్ వాల్ ను కూల్చివేసి, యథేచ్ఛగా కబ్బారూల పాలకుంటే ఇరిగేషన్, టోన్ ప్లానింగ్ ఆధికారులు ఏం చేస్తున్నారంటూ

వారిపై రంగనాథ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టి కబ్బారూలకు చర్యలు తీసుకోవాలని రంగనాథ్ ఆదేశించిన దరిమిలా ఈవీడిఎం విభాగం గోల్డ్ లోట్ లో ఇంజనీర్ సుజిత ఫిలిం గర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు లోటస్ పాండ్ పార్కులోకి చొరబడి చెట్లను సరికి, జిహాద్ చేసిన కంపౌండ్ వాల్ ను కూల్చివేసి భూమిని చదవ చేసిన అక్రమించేందుకు యెట్టిందాడన్న భావంతో నార్సే గోకుల్పై బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ లో క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేశారు. రంగనాథ్ ఆధికారులతో కలిసి వచ్చి టిప్పున్న సందర్భంగా లోటస్ పాండ్ సమీపంలో ఉన్న ముసుగోడు ఎమ్మెల్యే కోవంటి రెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి రంగనాథ్ మాట్లాడి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

# విలీనంపై విమర్శలు

మేడల్, జూన్ 27(నమస్తే తెలంగాణ): శివారు మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లను జిహాద్ చేసిన పరిధిలో విలీనం ప్రతిపాదనపై సర్వత్రా విమర్శలు వస్తున్నాయి. శివారులో అభివృద్ధి కంటుపడకుండా ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. మేడల్-మల్కాజ్ గిరి జిల్లాలో గత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 2016లో పీర్షాద్ గూడ, నిజాం పేట, బొడుప్పల్, జవహర్ నగర్ లను కార్పొరేషన్లుగా.. మేడల్, గుండ్లపాపంపల్లి, నాగం, దమ్మాయిగుండ్, పోచారం, ఘంటేశ్వర్, తూంకుంట్ల, దుండేగల్, కొంపల్లి లను మున్సిపాలిటీలుగా మార్చింది. అనంతరం అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మున్సిపాలిటీ, కార్పొరేషన్ల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయిండ్చారు. శివారు ప్రాంత అభివృద్ధికి విశేషంగా కృషి చేశారు. ఇదంతా ఉంటే జిల్లాలోని 13 మున్సిపాలిటీలను జిహాద్ చేసిన పరిధిలో విలీనం చేస్తే అభివృద్ధి అడ్డుకున్నట్లేనని శివారు ప్రాంత ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. కాగా, మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లు ద్వారా వస్తున్న ఆదాయ ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు అధికారులు అంచనాలను రూపొందిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

అంచనాలను రూపొందిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

# నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడల్

I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 28 జూన్ 2024 HYDERABAD

జిహాద్ చేసిన కమిషనర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనుభవించి మర్యాదపూర్వకంగా కరిసిన బిర్లయా కాంట్రాక్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రామకృష్ణారెడ్డి, మండల్ సింగ్ తదితరులు - సిటీబ్యూరో, జూన్ 27(నమస్తే తెలంగాణ)

# గాడి తప్పిన పారిశుధ్యం

## ప్రాధికారంగా మారుతున్న 'స్వచ్ఛ హైదరాబాద్' నీరుగారిన ఇంటింటి చెత్త సేకరణ రహదారులపై పేరుకుపోతున్న వ్యర్థాలు దోమల విజృంభణ.. ప్రజలుతున్న డెంగీ

అసలే వర్షాకాలం.. ఆపై దోమలు.. కూకట్ పల్లి జోన్ లో కమిషనర్ అఫ్ఫర్మో చౌహాన్ 10 రోజుల పాటు వ్యక్తిగత కారణాలతో సెలవుపై వెళ్లడం, ఈ సందర్భంలో ఇన్చార్జ్ జోన్ లో కమిషనర్ గా పంజాబు అవుగించారు. కానీ పారిశుధ్య విభాగానికి మాత్రం ఆదనం కమిషనర్ ను నియమించలేదు. ఈ స్థానాన్ని సమర్థవంతమైన అధికారి భర్తీ చేయడం, పారిశుధ్య నిర్వహణను మళ్ళీ గాడిలో పెట్టడం కొత్త కమిషనర్ అనుభవించి సవాల్ గా మారింది. ఇటీవల కొత్తగా వచ్చిన జోన్ లో కమిషనర్లు సైతం క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలకు వెళ్లకపోవడంతో చాలా ప్రాంతాల్లో చెత్త సంగ్రహం హైదరాబాద్ దర్శనమిస్తున్నది. అసలే వర్షాకాలం, ఆపై దోమల విజృంభణ, డెంగీ వ్యాధులు వెరసి ప్రజల ప్రాణాలతో జిహాద్ చేసిన చెలాటం అడుతుండన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి సైతం క్షేత్రస్థాయిలో చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. లోపాలను సరిదిద్దలేక పారిశుధ్య విభాగాన్ని గాలికి వదిలేశారన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి.



అప్పట్లో మెరుగైన ర్యాంకులు

దను తీర్చిదిద్దే క్రమంలో దాదాపు 22 లక్షల గృహాలకు ఒక్కో ఇంటికి తడి, పాడి చెత్త సేకరణకు 44 లక్షల చెత్త బుట్టలను పంపిణీ చేశారు. ఇంటింటికి చెత్త సేకరణకు 4500 స్వచ్ఛ ఆటో టిప్పులను వినియోగించారు. ట్రాన్స్ పోర్ట్ స్టేషన్లు, ఆధునిక వాహనాల వినియోగంతో వెరసి జిహాద్ చేసిన 'బెస్ట్ సిటీ' భాగంగా తడి, పాడి చెత్త వేర్వేరు, బస్సెలంటిలో నుంచి చెత్త సేకరణ కాలనీ, బస్సెలంటిలో నుంచి బాగస్వామ్యం, ఓడీఎస్ కు ప్రభుత్వం ఏర్పాడిన తర్వాత చెత్త నిర్వహణ పూర్తిగాడి తప్పింది. పైగా పారిశుధ్య నిర్వహణ బాధ్యతలు స్వీకరించేందుకు ఏ ఒక్క అధికారి ముందుకు రాకపోవడం.. ఇప్పటి వరకు కీలక పోస్టును భర్తీ చేయకుండా ఉండటం జిహాద్ చేసినంగా చెత్త కుంటులు లేని నగరంగా హైదరాబాద్

### స్వచ్ఛ ఆటోలపై వర్షవేళ్లణ ఏవీ?

గేట్ లో చెత్తరహిత నగరంగా తీర్చిదిద్దే చర్యల్లో భాగంగా దాదాపు మూడున్నరేండ్ల కిందట దస్త్ర బిన్ లెస్ సేవతో చెత్త కుంటులను జిహాద్ చేసిన ఎత్తేసింది. వందకు వంద శాతం ఇంటింటి చెత్త సేకరణకు స్వచ్ఛ ఆటోల సంఖ్యను పెంచారు. సుమారు 5250 స్వచ్ఛ ఆటోల ద్వారా నగరంలో 4886 కాలనీల్లో 23 లక్షల గృహాల నుంచి రోజుకు 7వేల మెట్రిక్ టన్నులకు పైగా చెత్త సేకరణ జరిగింది. ఒక్కొక్క ఆటో కు సుమారుగా 500 నుంచి 600 ఇండ్లను కేటాయింబి, చెత్త సేకరణ జరపాలి. కానీ గడిచిన కొన్ని రోజులుగా స్వచ్ఛ ఆటోల పనితీరు సరిగా ఉండడం లేదు. చాలా కాలనీలకు రోజూ స్వచ్ఛ ఆటోలు రావడం లేదు. రోజూ 1000 స్వచ్ఛ ఆటోలు పనిచేయడం లేదని స్వయంగా గత కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాన్ గుర్తించారు. నేటికీ స్వచ్ఛ ఆటోల పనితీరుపై ఉన్నతాధికారుల పర్యవేక్షణ లోపింది. దీంతో ఎక్కడి చెత్త అక్కడి పేరుకుపోతున్నది.



బెట్ కాలడార్లో భాగంగా నిలిపిన ప్రాఫిట్

## మరో మూడు రోజులు.. భారీ వర్షాలు

సిటీబ్యూరో: రుతుపవనాల ప్రభావంతో గురువారం గ్రేటర్ లోని పలు చోట్ల తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షం కురిసింది. రాత్రి 9.30 గంటల వరకు హయత్ నగర్ లో 3.18, కాంచనబాగ్ లో 1.95, హన్మంతపూర్ లో 1.93, వనస్పతి పురం, చార్మినార్ ప్రాంతాల్లో 1.70, ఉప్పల్, బండ్లగూడ, పాతబస్టి, రాజేంద్ర నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో 1.0 సెం.మీల చొప్పున వర్షపాతం నమోదైనట్లు టీఎంసీఎస్ అధికారులు వెల్లడించారు. రాష్ట్రంలో చురుకుగా కదులుతున్న రుతుపవనాల ప్రభావంతో రాగల మరో మూడు రోజులు గ్రేటర్ లోని పలు చోట్ల తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు, మరికొన్ని చోట్ల మోస్తరు నుంచి భారీ వానలు కురిసే అవకాశాలున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.



బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం. 12లో..

ఎంతో మోర్టల్ రోడ్ లో..



వాక్ ధాన్ లో పాల్గొన్న రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, రావకొండ సీపీ తరుణ్ జోషి తదితరులు

# సమష్టి కృషితోనే డ్రగ్స్ రహిత సమాజం

## రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక...ఫ్యాబ్ సిటీలో వాక్ ధాన్

రంగారెడ్డి, జూన్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ): డ్రగ్స్ రహిత సమాజం కోసం ప్రభుత్వం, పోలీసు శాఖ, యువత, సమాజంలోని అన్ని వర్గాలు సమష్టిగా కృషి చేయాలని రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక పిలుపునిచ్చారు. మారక ద్రవ్యాల వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా రంగారెడ్డి జిల్లా తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఫ్యాబ్ సిటీ అవరణలో జిల్లా పోలీసు శాఖ, ఎక్సైజ్ శాఖ, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, మెడికల్ శాఖల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో గురువారం వాక్ ధాన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, రావకొండ ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజానికి పట్టిన వీడవ్వరుగ వంటి డ్రగ్స్ ను సమూలంగా నిర్మూలించాల్సిన అవసరముందన్నారు. డ్రగ్స్ వినియోగం దుష్ట

విద్యార్థుల సందడి